
生徒による学校評価アンケート

処理結果：チャート一覧

1　私は、学校に来ることが楽しいと感じている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

64 128 48 14 254
25% 50% 19% 6% 100%

昨年度 24% 45% 22% 9% 100%

２　私は、学校のきまりを守っている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

118 119 14 3 254
46% 47% 6% 1% 100%

昨年度 52% 40% 7% 0% 100%

３　私は、自ら進んであいさつをしている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

81 121 41 11 254
32% 48% 16% 4% 100%

昨年度 31% 46% 20% 3% 100%

４　私は、将来の夢や希望を持っている。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

67 101 66 20 254
26% 40% 26% 8% 100%

昨年度 29% 37% 24% 10% 100%
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５　私は、本校卒業後の進路志望達成にむけて努力している。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

67 99 71 17 254
26% 39% 28% 7% 100%

昨年度 23% 46% 26% 6% 100%

６　私は、本校の中に何でも相談できる親しい友人がいる。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

96 89 45 24 254
38% 35% 18% 9% 100%

昨年度 41% 40% 14% 5% 100%

７　私は、行事（北斗祭、レク大会等）は活発で楽しい。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

112 101 27 14 254
44% 40% 11% 6% 100%

昨年度 42% 40% 13% 5% 100%

８　私は、先生方の指導は厳しすぎると思う。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

12 23 137 82 254
5% 9% 54% 32% 100%

昨年度 7% 13% 45% 35% 100%
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９　私は、先生は熱心に指導していると思う。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

78 136 33 7 254
31% 54% 13% 3% 100%

昨年度 28% 56% 12% 4% 100%

１０　私は、北斗高校は先生に相談しやすい環境だと思う。

そう思う
大体そう
思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

計

89 123 34 8 254
35% 48% 13% 3% 100%

昨年度 29% 49% 17% 5% 100%
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「そう思う」と「大体そう思う」の和の昨年度との比較
今年 昨年

１　私は、学校に来ることが楽しいと感じている。 76% 69%
２　私は、学校のきまりを守っている。 93% 92%
３　私は、自ら進んであいさつをしている。 80% 77%
４　私は、将来の夢や希望を持っている。 66% 66%
５　私は、本校卒業後の進路志望達成にむけて努力している。 65% 69%
６　私は、本校の中に何でも相談できる親しい友人がいる。 73% 81%
７　私は、行事（北斗祭、レク大会等）は活発で楽しい。 84% 82%
８　私は、先生方の指導は厳しすぎると思う。 14% 20%
９　私は、先生は熱心に指導していると思う。 84% 84%
10　私は、北斗高校は先生に相談しやすい環境だと思う。 83% 78%

自由記述（生徒による学校評価）

午前部
・ タバコ臭い先生がいる。お風呂に入ってなくて体臭がひどい人がいる。

・ タバコ臭い先生がいて不快。

・ 3卒の条件厳しい

・

・ 授業で先生が生徒に音読させたり無理に声を出させるなどをやめてほしい

午後部
・ 授業中に当てられるのが嫌

・

・ 授業態度についてもう少し厳しく指導してもいいと思います。

・ 特になし不自由なく学校生活を送れている

・

・ 先生の声が大きくて支障をきたします

夜間部
・ なし。

部活動についてです。この話は引退した数人の先輩にも相談したのですが、生徒のやる
気に顧問が応えないのは学校としてどうなのかと思います。1人、2人だけがやる気が溢れ
ているのであれば、家などで練習に取り組めばいいお話ですが、部員全員が部活の練習
時間に不満を抱いております。先生が練習につけないを理由に部活をやらないのです
が、毎回毎回同じ先生が練習につく必要はないと思います。顧問であればどの先生でも
練習につけるのではないかと疑問です。また、過去には顧問は給料が出ない、ボランティ
アだと言われたことがあります。ですが、それを知っている上で顧問を務めたのだと思うの
で、給料が出ない、ボランティアは生徒のやる気に応えれない理由として適切ではないと
感じます。現状今の部活は顧問は座っているだけですし、部員少なくなってもいいと顧問
が部員に対して喋ったりもします。顧問がそのような発言をするのがとても不愉快でした。
そのようなことがあり部員は次々減っていっていますし、残った部員も練習時間や、顧問の
対応について不満を感じていることが多々あります。
部内での人間関係もありますが、それ以前に顧問の先生の対応がとても気になります。
来年もこの状況が続くのであれば、部員は楽しんで部活をやれないと思います。

スマホ教室でも使えたら嬉しいな〜と思います。ただトラブル多そうなので難しそうです
が、条件をクリアしたら使ってもいいよってなったら喜びます。

たばこの臭いが強い先生がいらっしゃり、臭いで吐き気がして具合が悪くなることがありま
す。授業に集中できないので対策をしていただけないでしょうか。
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